

# МЕТЛУРГ

Единственная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 94 (434) Понедельник 10 мая 1937 года Цена 5 коп.

**О назначении тов. Карского М. А.**  
полномочным представителем СССР в Турции

Назначение президиума Центрального  
Исполнительного Комитета СССР

Приветия Центрального Исполнительного Комитета СССР  
поступают:

Валентин тов. Карского Михаила Александровича полномочным  
представителем СССР в Турции.

**Председатель Центрального Исполнительного  
Комитета СС — М. КАЛИНИН.**  
Секретарь Центрального Исполнительного  
Комитета СС — П. АКУЛОВ.

## V РАЙОННАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ

### Дневник районной партконференции

**ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 8 МАЯ**

Весь день 8 мая конференция обсуждала кандидатуры для включения в список тайного голосования в члены пленума райкома. На высказанных 11 кандидатур в 4 часа по разным причинам в члены пленума райкома. 14 человек конференции оставили в списке для тайного выборов в члены райкома партии. Выбрать удалось 75 человек. Состоит заседание в активное обсуждение кандидатур — члены пленума (ДЮ), члены райкома заместо-бюро тов. Горюнов, члены пленума райкома старшего состава тов. Ермолов — секретарь, тов. Шакин — транспортный, тов. Калочкин — директор ДЮ.

**УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 9 МАЯ**

Три с половиной часа конференция обсуждала резолюцию по отчетному докладу секретаря райкома тов. ЖИВОНА о работе райкома партии. Конференция в первую очередь составила комитет по резолюционной комиссии, список ряд продолжения, в котором полностью приняты согласованы. Конференция выбрала для голосования, список комитетов в составе 13 человек. На заседании

для тайного голосования. Отделен из списка тов. Горюнов, как странный перед заводским собранием, что он одиозно за злом самовольности и другие антипартийные поступки не являлся членом партии. Тов. Ермолов критически не явился на выборы партсобрание, чтобы его не избрали парторгом, также отделили из списка т. Спиринко тов. Карев и другие. Директор Колдобина правдиво и резко критиковал за его провала в работе, но большинство голосов в списке для тайного голосования в члены райкома, допущены, так как он исправляется в работе.

сметной комиссией председателем комиссии избран тов. Вороский. Председатель сметной комиссии тов. Вороский, детально разложил конференцию резолюцию ЦК партии о порочках тайных выборов в партийные органы, после чего делегаты конференции с резолюцией голосом получили список кандидатов и приступили к тайному голосованию в члены пленума райкома.

собрания и партучебу, на отчетно-выборное собрание партгруппы он также не явился, партгруппа примирительно относится к тов. Борбору. Слабо еще поставлена массовая полнота агитации. В группе до сих пор не найдены депутаты, а в 4 часа товарища СТАЛИНА и решения Пленума ЦК ВКП(б). Выступающие в прениях тов. Гулягина, Ассосов и другие критиковали работу партгруппы. Работу признали неудовлетворительной. Указав на недостатки, собрание партгруппы избрало тайным голосованием партгруппоргов т. Батракова.

#### БАШКЛОВ

Дядя. Читок газет тоже нег. Даже такой исторический документ, как доклад товарища СТАЛИНА на пленуме ЦК ВКП(б), не изучается.

#### Разметкин Ноаки.

### Критика была справедливой

(Из выступления секретаря райкома тов. КЛЮЕВА)

Я вполне согласен с критикой выступающих делегатов в адрес райкома. О недостатках райкома мы говорили не решительно, но было большинство принципиальности в решении острых вопросов. После отчетно-выборного собрания райкома прошло достаточно времени, чтобы проверить выполнение этого решения.

Мы имеем некоторое улучшение с политической агитацией на заводе. Приведу несколько примеров. Коммунист Сафонов (старый член цз) редко читает с рабочими газеты. После решения собрания он перестроил работу. Тов. Сафонов, уйдя домой с работы, по дороге собирает группу рабочих и яля вместе с ними, развешивает вопросы текущей политической агитации. Парторг ОКСа тов. Прохоров для агитации привлекает

трех беспартийных инженеров. Это помогло ему провести подробное знакомство со строительством ка в а ля — Волга — Москва. В деле ширпотреба агитация продвинулась. После указания райкома, агитация поставлена лучше, но там не используют всех возможностей для агитации: товарищи проводят беседу в столовой, там группа рабочих 8 человек, а около столовой сидят 17 человек, отдыхают после завтрака, с ними никто не беседует.

Необходимо учесть это и беседовать не только в столовой, красном уголке, но там, где собираются группы рабочих на улице.

В адрес Обкома ВКП(б) я должен сказать, что от делегатов пропал и агитация Обком не исключил, а о м о т Выпускской парторганизации не оказывает.

### Пропагандист должен быть всесторонне грамотным

(Из выступления пропагандиста тов. ЖДАНОВА)

Я не мог выступить на конференции и считаю необходимым выступить через газету "Металлург". Решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) и указания товарища СТАЛИНА об овладении большинством требуют от нас, пропагандистов, иной работы.

Пропагандист должен быть не только грамотным политически, но он должен иметь как минимум не ниже 7 лет общего образования, а этого у многих про-

пагандистов не хватает. Отсюда пропагандист труднее работать над будничной политикой. Я вновь предложение организовать районную школу пропагандистов, сроком обучения не менее двух лет, без отрыва от производства, в программу которой должны войти общеобразовательные предметы: русский язык, математика, география, и другие. В этой школе можно получить не только политическое, но и общее образование.

### Руководить стахановским движением, не отрываясь от масс

(Из выступления сталева старомартеновского цеха тов. СЕДОВА)

Я делегат 6-й районной партконференции, мне не удалось выступить на конференции за неимением времени, поэтому я хочу выступить заочно в газете "Металлург".

Прежде всего я хочу сказать что райком ВКП(б) оторвался от масс, не знает как мы работаем.

Я работаю в старомартеновском цехе, выполняю обязанности партгруппоргов. Работаем мы как никак подкашивает партийная сознательность. Райком нас ни разу не собрал, не беседовал с нами, несмотря на то, что секретарь райкома тов. Стравос состоит на

### Кто будет заботиться об оборудовании?

В мартеновском цехе №1, на пути № 3, конвейерный путь находится в рабочем состоянии. Под угольником рельс лет кирпичной кладки, что грозит аварией конвейера.

Сотом было затиснуто в работном конвейере, об этом знает начальник литейного пролета Крылов, помощник начальника цеха Андриевский и механик цеха Попов, но мер не принимают.

Крановое хозяйство нашего цеха очень запущено. Краны часто выходят из строя. Запасных частей для кранов нет 4 мая кран №2 простоял целые сутки из-за того, что не было запасного клина для укрепления шестерни.

#### Мартеновец

### Физкультура и спорт

3 мая заводской коллектив спортивного общества "Металлург", выезжал с футбольной командой новотурбобурицкого цеха и вальцовочной женской командой в поселок Проволач и в обеденное время имела спортивную встречу по волейболу и футболу. вальцовочная команда новотурбобурицкого цеха выиграла 2:0, женская вальцовочная команда проиграла в полном составе 6 человек. Но физкультурный спорт поселка Проволач не сумел выстоять 6 девушек и пришлось собрать команду из 3 девушек и 3 мужчин, и вставить недостающих по составу. Недостаток в поселке много. Актив физкультурников плохо подготовлен площадкой. Рабочие поселка остались очень довольны. Присутствовало 150—200 ч.

#### ПОПРАВКА

В газете "Металлург" от 9 мая в разделе утреннее заседание 8 мая по вине редакции допущены ошибки.

В последнем абзаце первой колонки «записки» вместо тов. Жукова, следует читать: тов. Зубовский.

#### РАБОТА

### МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 8 мая

МАРТЕН № 1	68,3 пр.
МАРТЕН № 2	40 пр.
МЕЛКОСОРТИРНЫЙ	86,2 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	97,4 пр.
КРОВАЛЬНЫЙ	135,6 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	115,1 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	РЕМОНТ
ВИДРОКАТНЫЙ	73,1 пр.

### Швындовцам отвечают

Письмо ставановцев металлургического цеха, смея мастера Швындова, призывающее рабочих коллектива завода включиться в социалистическое соревнование имени 20-тилетия Октября, наладкой завод отклик сразу отдался.

### Листопрокатчики перевыполняют новые нормы

С 20 апреля на металлургическом заводе вступили в действие новые нормы выработки, которые бесспорно должны мобилизовать весь коллектив работников завода на увеличение выработки продукции, на освоение этих новых норм. Успех в перевыполнении новых норм будет зависеть от того, как руководители завода и цехов сумеют перестроить организационно-технические вопросы на агрегатах.

При проработке новых норм в цехах стахановцы, ударники, знамя, что гордо выполняли и перевыполняли. Рабочий коллектив листопрокатного цеха потребовал от руководителей цеха коренной организационно-технической перестройки, потребовал выжить простоянное время на выходные дни. Со стороны главного механика обеспечит запасными частями станки.

И вот результаты первых дней работы: 21 апреля, смена Борозова при задании 30 тонн на стан, выполнила 35,7 тонн или 119 проц. смена Жучкова, выполнила задание 31,3 тонны или 104,2 проц, смена Шемтога, в и н о и в л а 35,7 или 119 проц.

ных стахановцев завода. Включая в социалистическое соревнование бригадир стана № 2 (листопрокатный цех) — Трусов, новую норму выполнил на 118 проц, бригадир Гусев — на 116 проц, бригадир Балдох — на 121 проц. **М. Г.**

По прессу № 6, же норма увеличена на 35 проц. 21 апреля смена Мирошина при задании 27 тонн, наработала 28,7 тонн т. е. новую норму. В и н о и в л а на 106,2 проц.

В мае месяце рабочий коллектив листопрокатного цеха продолжает перевыполнять новую норму. 4 мая бригадир Трусова новую норму выполнил на 121 проц, бригадир Гусева на 127 проц, бригадир Балдох на 123 проц, бригадир Забогавца на 129 проц, бригадир Зубкова на 111 проц.

5 мая все эти бригады снова перевыполнили новые нормы. 5 мая бригадир Баранова, новую норму выполнила на 138 проц.

Но вопрос упирается в то, как мартовцы будут выполнять свои обязательства. Срмь работы листопрокатчиков происходит из-за отсутствия бованики.

К 20-ти летию Великой Октябрьской революции в листопрокатном цехе т о т а т о 100 проц. выполнением производственной программы. Все дело за мартовцами. Начальник мартовского цеха и мастера, помощники должны подтянуть черную галстуку. «Металлурги» тем, как он сумел организовать выполнение новых норм, чтобы не срывать стахановскую работу листопрокатчиков.

**Начальник листопрокатного цеха. А. Бобров.**

## Покончить с идиотской бесечностью. Вывести завод из прорыва

Товарищ СТАЛИН нас учит немедленно покончить с идиотской бесечностью, чтобы каждый партийный и непартийный бовышняк, где бы он не работал, какой бы пост не занимал, должен быть бидельным, учитывать бидельность, чтобы отличать от своего друга врага, вредителя, диверсанта.

Идиотская бесечность имеет место в нашем заводе, который боится ряд инженерно-технических работников и отдельных командиров завода, в результате завод работает отравительно, имеется полное равнообразие в выполнении плана, наличие аварии, рост травматизма, случай вредительства в заводе.

Если бы не было идиотской бесечности, если бы широко бы развернулось шокритика и критика, если бы «большие» и «малые» руководили прислушались к голосу массы, то несомненно завод работал бы лучше.

Чем, как не идиотской бесечностью руководителей ново-мартовского цеха т. т. Лопата и Боброва и директора завода Попова, можно объяснить работу на заводе (Попова Д. Черныя, Иоффе), которые за последнее время ввязаны органами НКВД. Ведь о плохих действиях этих людей, рабочие цехов печатать, гласные комитеты, неоднократно говорили, писали, указывали, так почему руководство завода не приняло сразу мер к тому, чтобы избавиться от них?

Чем, как не идиотской бесечностью, потерей бидельности, можно объяснить тот факт, что в листопрокатном цехе подыпились вместо масла шинки измазуют с битым стеклом, когда в крытые паровые машины был вложены посторонние металлические предметы?

Эти факты есть не что иное, как вредительство. Ведь факт, что с шихтой в мартовский цех подавались предметы, наличие которых в печи могло окончиться взрывом печи. Не секрет что по инициативе Иоффе неправильно был установлен жолоб мартовской печи. Рабочие, нач, смея протестовали против этого вредительского мероприятия, но руководством цеха не прислушались к голосу масс В результате — крупная авария.

Чем, как не идиотской бесечностью и потерей бидельности, можно объяснить тот факт, когда кончик шва сваривается стал, готовится небрежно, в результате прошибы заповор, разделение стенок, теряются сотни тонн металла. Чем, как не идиотской бесечностью, можно объяснить жолоб в парном отделе (начальников Жилинского) не работав на котлах механизмам, показателя, когда коммунал Шемтога, систематически в о р о ш и ш о бидельности, приходило на работу пьяным, грубит рабочим, когда Черныя выталкивал из кабинета рабочего? Таких случаев можно привести десятки. О них неоднократно писала газета, но решения мер руководством завода, в частности техни цеховое руководство, еще

не приняло. На заводе есть 2,5 тысячи стахановцев, около 2000 ударников в ИТР, лю дель, которые болеют за свое дело, горят желанием, чтобы завод вышел из прорыва. На заводе сейчас все условия к тому, чтобы план не только выполнялся, а но и перевыполнялся.

Надо только руководством завода, инженерно-техническому персоналу понастойчиво стать во главе стахановского движения, помочь рабочему коллективу в выполнении новых норм, прислушаться к голосу стахановцев. Необходимо реализовать их нежные советы, предложения, шире развернуть политическую работу, как одно из средств поднятия бидельности, обидеть бесподобную борулу бидельности, самоуправности, бесечности и завод бидельно полет в гору.

На заводе размырывается по инициативе швандовцев, социалистическое соревнование имени XX годовщины Великой социалистической революции. Завком должен вместо разговора, болтовни о соревнованиях, стать во главе соревнования и тогда наверняка выведет из прорыва, а и станет в шеренги передовых заводских ударников.

**Б. Михайлов**

### Так рождаются аварии

На днях в старомартновском цехе на катане № 4, ставили центральные изложки для сепар. стали. Изложки наделали парными крючками. Поезд для 10 миллионов был более 10 миллиметров и изложки ежедневно могли сорваться. Я заметил как начальник цеха т. Андриенскому, что изложки могут сорваться, но последний ответил: «Сам знаю что делаю». Рабочие продолжали работать. Когда сорвался из-

ложник, один из рабочих сумел быстро отскочить. Здесь же был нач. цеха т. Соболев.

Меня удивляет такое безразличное отношение к т. Андриенского и Соболева. Не секрет, что мог бы быть несчастный случай.

Вот отсюда у нас и рождаются аварии в р. и. профсоюзной и партийной организациям цеха не мешало бы поглубже вникать в такие вопросы.

**Член горсовета Куриччи**

## Беседы о Конституции

### НОВАЯ СОВЕТСКАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ

Кто мог раньше, до Октябрьской социалистической революции, заниматься интеллигентским трудом? Кто мог быть инженером, врачом, учителем, агрономом? Только тец фабрикают, помещиков, купцов и кулаков, которые беспрестанно изучали высшее образование. В них и составился в бидельности старая, дореволюционная интеллигенция.

Октябрьская революция большая часть старой интеллигенции выгнала из страны — обидела, отделила от советского общества. Часть ее перешла на сторону контрреволюции, участвовала в затворах против советской власти и вела вредительскую работу. На стороне советской власти оказалась небольшая демократическая интеллигенция. Победа на фронтах граждан-

ской войны, громадные успехи социалистического строительства привели интеллигенцию к стороне советской власти. Октябрьская революция широко распахнула двери всех школ и высших учебных заведений перед рабочими и крестьянами. После окончания гражданской войны интеллигентская и крестьянская молодежь получила образование. В высших учебных заведениях нашей страны в 1936 году обучалось 535 тысяч человек. В подзаголовке большевики своим это звание и называют или их дети. В техникумах в том же году обучалось свыше 700 тысяч человек.

Из рабочих выходят сотни тысяч работников умственного труда. На выдвинутой промышленности также выдвиг инженерно, учителя, летчики.

Выдвигая указание товарища Сталина, данные им в 1931 году в отношении интеллигенции, выдвиг: «добиться того чтобы у рабочего класса СССР была своя собственная производственно-техническая интеллигенция».

Теперь трудящиеся нашей страны имеют свою советскую интеллигенцию, которая тесно связана с рабочими и крестьянами. Товарищ Сталин в своем докладе о проекте Конституции СССР говорил: «Наша советская интеллигенция это — совершенно новая интеллигенция, славящаяся своими знаниями с рабочим классом и крестьянством. Эти интеллигенты, поставивши границы умной работы трудящегося народа. Многие другие представители советской интеллигенции награждены орденами. Среди народов советской страны нет сейчас ни одного интеллигента, не вышедшего из своего народного класса, не выросшего из нас так давно и врасплох».

Россия была индустриальной, которую не только не имели свои индустриальцы, но купцы и дворяне даже людей, умевших читать и писать.

Индустриаторы соревновались, мокая ударных бригад, практически удовлетворяли трудовое желание, организовали работу над высшими учебными заведениями — вот такая прослойка рабочего класса, которая и должна составлять вместе с прошедшими выпуску школ, техникумов и др. интеллигенция. Рабочий класс... — так говорил товарищ Сталин.

Так оно и есть на самом деле. Алексей Стаханов, Брусилев, Марк Мазай, Никита Хрущев являются представителями этой интеллигенции. Многие стахановцы участвуют в академиях, вузах. Они вместе со старой производственно-технической интеллигенцией, вместе с миллионными работниками умственного труда, составляя советской интеллигенции, образуют нашу,

советскую интеллигенцию.

Интеллигентная академия развивается в жизни советского общества. Уважение к знаниям, забота орудиях нашей, советскую интеллигенцию.

Густые тропинкицы бидельности ходят здесь право интеллигентности, в которых крестьян и трудовую интеллигенцию. Прерванные убийцы знания превращают нашу, советскую интеллигенцию в лапы и призрачную интеллигенцию.

Иногда интеллигенция! Над именем Сталинской Конституции советская интеллигенция вместе со всем советским народом, урвенно и смело идет в том направлении, куда согрета и несет вперед трудом умственным и физическим — коммунизм.

**А. Арнадьев.**

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ

Уч. Об. № 82 Тип. «Р